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2ο ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ  Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 
 
ΘΕΜΑ 1Ο  
  
Α. Αν είναι γνωστό ότι υπάρχει το όριο 
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→

 και είναι πραγµατικός αριθµός 

και ισχύει: 2x f(x) x f(x) 3x 4 (1) , x⋅ − ≤ + − ∀ ∈ℝ  , να βρεθεί το όριο. 
 

Β. Αν για τη συνάρτηση f : →ℝ ℝ  ισχύει ότι 
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α) να βρεθεί το όριο
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                                     β) να βρεθεί το όριο 
x 3

f(x) 3
lim

x 3→

−

−
                             

γ) να βρεθεί το όριο 
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ΘΕΜΑ 2Ο  

Α. Αν ισχύει ότι 
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 να βρεθούν οι α,β∈ℝ  

 
Β. Αν για τη συνάρτηση f : →ℝ ℝ  ισχύει ότι :

 2 2 4x f(x) ηµ 3x ηµ x (1) , για κάθε x⋅ − ≤ ∈ℝ , να βρεθεί το όριο
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ΘΕΜΑ 3Ο  

Α. ∆ίνεται η συνάρτηση 
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. Να βρεθούν τα όρια: 
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Β. Να βρεθούν τα όρια : 
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Γ. Να βρεθούν τα όρια 
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ΘΕΜΑ 4Ο 

Α. Να βρεθούν οι αριθµοί α,β∈ℝ  αν είναι  
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Β. Να βρεθούν οι αριθµοί α,β∈ℝ  αν είναι ( )2
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ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ !!!                         ΠΑΥΛΟΣ ΧΑΛΑΤΖΙΑΝ 


